

民政事務局局長出席中國航天展暨太空探秘開幕典禮致辭全文  
(只有中文)

\*\*\*\*\*

以下為民政事務局局長曾德成今日（二月二十八日）出席中國航天展暨太空探秘開幕典禮致辭全文：

黃春平總指揮、蘇立中館長、楊建中總顧問、各位嘉賓、各位朋友：

我懷着無比的喜悅，出席這次航天展覽的開幕典禮。對於各位航天專家的再次蒞臨，我表示熱烈的歡迎！

我還記得二〇〇三年「神舟五號」登天後，在香港科學館舉行的那次展覽。各位專家以及太空人楊利偉訪港，與我們一起慶祝了中華民族千百年「飛天」夢想的實現。去年「嫦娥一號」成功奔月，不僅再一次證明我國航天科技的實力，更表達了中國人的凌雲壯志。「載人航天」和「探月工程」都是光榮而艱巨的任務，是無數航天工作者大膽探索、慎密研究和不斷努力的成果。祖國在航天事業的發展，不僅提高國家整體科技實力，更有助提高民族凝聚力，激勵民心，意義深遠。

今次的展覽活動，讓香港市民有機會分享祖國航天工作者努力奮鬥的新成果，有助增進對航天科學的興趣，亦可提升對國

家的認同和民族自豪感。

最後，我衷心祝願展覽活動圓滿成功，並祝願祖國的航天科技再攀高峯，踏上更高更新的台階。

多謝各位。